
Factsheet – Schoolverlatersonderzoek VO

De onderstaande resultaten zijn gebaseerd op het Schoolverlatersonderzoek VO  

dat wij in opdracht van VO-scholen hebben verricht. In totaal gaat het om ruim 6.000 

(gediplomeerde) schoolverlaters die aan het onderzoek hebben meegewerkt.

We beschikken over veel meer resultaten, hieronder volgt een selectie.

Opnieuw kiezen huidige opleiding
Welk percentage van de schoolverlaters zou opnieuw kiezen voor de opleiding die zij na  

het voortgezet onderwijs (toen zij hun VO-school met een diploma hebben verlaten) zijn gaan volgen?

Studiewerk plannen
Welk percentage van de schoolverlaters heeft op hun VO-school goed geleerd om hun studiewerk te 

plannen? NB - Het gaat hierbij om een vaardigheid die over het algemeen als belangrijk wordt gezien bij 

het studeren op een MBO-instelling, een hogeschool of een universiteit.

Ja

Ja, goed leren plannen

Nee

Nee, niet goed leren plannen

Weet niet

Neutraal  
(niet goed/niet slecht) 
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Niveau van Engels
Welk percentage van de schoolverlaters geeft aan dat zijn/haar niveau van het Engels voldoende is voor 

de opleiding die hij/zij volgt?

Omgaan met stress
Welk percentage van de schoolverlaters heeft (op hun ‘oude VO-school’) geleerd goed om te gaan  

met stress?

Als u interesse heeft in meer resultaten of als u meer wilt weten over hoe uw school aan het 

Schoolverlatersonderzoek VO kan deelnemen, neem dan contact met ons op:  

bel naar 030 - 263 10 80 of stuur een e-mail naar info@duo-onderwijsonderzoek.nl
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